

国际·综合

朝炮弹“失准” 韩开炮回击

暂时没有迹象显示朝韩双方朝着任何特定目标开炮,白翎岛、延坪岛居民躲进避难所



□新华社供本报特稿

韩国联合参谋本部3月31日说,朝鲜当天在朝鲜半岛西部海域“北方界线”附近进行实弹射击演练,韩国军方开炮予以回应。朝鲜暂时没有做出回应。朝方当天事先已告知韩方这次演练。

炮弹入海

韩国联合参谋本部说,当天下午12时15分,朝鲜开始在“北方界线”以北进行实弹射击演练,发射多枚炮弹。

在朝方部分炮弹落入“北方界线”以南韩国海域后,韩国军方用K-9自行榴弹炮开炮回应,同时派出多架F-15K战斗机前往这一海域。

暂时没有迹象显示朝韩双方

朝着任何特定目标开炮。韩国联合参谋本部一名发言人说:“截至目前,双方炮弹均落入海中。”

韩国军方官员说,在靠近这片海域的韩国白翎岛上,作为预防举措,居民暂时躲进避难所。岛上一名不愿公开姓名的当局官员告诉法新社记者:“我们敦促所有居民立即转移至避难所内,一些人已经那么做了。”

设禁航区

3月31日8时,朝鲜人民军西南前线司令部经由传真告知韩国海军第二舰队,朝方当天晚些时候将在西部海域边界附近7处地点进行实弹射击演练。

韩国联合参谋本部说:“朝鲜要求,在进行实弹射击演练前,韩国对这7处海域的韩方船只进行管制……尽管这些区域位于‘北方界线’以北,为了居民和海员的

安全,我们已经禁止船只进入演练区域。”

韩联社评述认为,朝鲜进行实弹射击演练并不罕见,但把整个西部海域边界附近设为“禁航区”且事先告知韩方演练的情况较为少见。

韩国国防部副发言人韦旺燮(音译)在早晨的记者会上说:“我们认为,朝鲜这一宣布包含

针对韩美?

在宣布进行实弹射击演练的前一天,朝鲜外务省3月30日发表声明说,针对美国借联合国安理会对朝鲜进行“孤立扼杀”,朝鲜不排除进行“新形式的核试验”。

韩国外交部长官尹炳世3月31日说,朝方如果进行新的核试验,“当然会付出沉重代价”。

朝鲜先前进行3次核试验,

最近一次是在2013年2月。

另外,韩联社3月31日援引韩国军方一名消息人士的话报道说,朝鲜最近在首都平壤附近调动军队和火炮,据信是准备进行大规模火力演习。

报道说,朝鲜军方自去年12月以来一直进行冬季训练,发射一系列导弹和火箭弹,在朝韩边

境附近进行渗透演练。其间,朝方将部分部队调至平壤附近的美林空军基地。按照韩联社的说法,朝方每年冬季训练的最后阶段都会进行大规模火力演习。

韩国军方另一名官员说,火力演习结束后,朝鲜还可能进行登陆演习,以回应韩美截至4月18日结束的“秃鹫”联合军演。

敌意……(朝鲜)据信想通过加剧在西部海域边界附近的紧张,在朝鲜半岛制造危机局面。”

“我军方将密切关注(朝方)演练,做好应对发生任何意外情况的准备。”

2010年11月,朝鲜和韩国在“北方界线”附近的延坪岛一带相互炮击,造成韩方2名军人和2名平民死亡。

穆沙拉夫正式被控叛国罪

□据新华社伊斯兰堡3月31日电

巴基斯坦审理前总统穆沙拉夫一案的特别法庭3月31日正式指控穆沙拉夫涉嫌犯有叛国罪。

法庭表示,2007年11月,时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫非法宣布实施紧急状态,中止宪法,涉嫌犯有叛国罪。

穆沙拉夫在法庭上否认了上述指控。他说,他为巴基斯坦服务了40多年,为国家做出了很大贡献。他还为自己当政期间政府的行为进行了辩解。

穆沙拉夫是在严密的安保措施下从其就诊的拉瓦尔品第武装部队心脏病学研究所被送到伊斯兰堡的特别法庭的。为防止穆沙拉夫拒绝出庭,警察此前已抵达该医院并做好了将其逮捕的准备。有官员表示,为保证穆沙拉夫的安全,当局在从医院到法庭的路上部署了近2000名准军事人员和警察。

2007年11月,时任巴基斯坦总统兼陆军参谋长的穆沙拉夫宣布实施紧急状态,并解除近60名法官职务。若罪名成立,穆沙拉夫可能面临死刑或无期徒刑。

奥巴马走进沙漠宫殿 沙特王室生活曝光



□中国日报供本报特稿

综合外国媒体3月30日报道,借美国总统奥巴马到访这一难得的机会,世界得以一窥沙特王室生活的真貌。

时隔5年,奥巴马3月28日再次抵达沙特首都利雅得会见阿卜杜拉国王,试图缓和两国紧张关系。随后,阿卜杜拉国王盛邀奥巴马前往利雅得郊外的沙漠宫殿进行面对面详谈。

这座沙漠宫殿以奢华著称。据说,就连阿卜杜拉国王的马都住在有空调的单间里,而且要经常进行水疗,因为这里的每一匹马都极其珍贵,其价格和那些限量版超级跑车不相上下。不过,由于沙特当局严格管控皇室新闻,上述传言难辨真伪。

此次跟随奥巴马出访的美国记者团,自然不会放过进入沙漠宫殿这一珍贵无比的机会。其中,美国新闻网站“POLITICO”驻白宫高级记者凯莉·布多夫·布朗的推特粉丝数在不到24小时内翻了两番,他一跃成为沙特民众热捧的“推特红人”。

通过布朗发布的照片,沙特民众首次看清了沙漠宫殿的内在装饰:宫殿里铺有紫金花纹的地毯,墙上挂着许多有骏马图案的装饰画。

而当天的重磅新闻也来自布朗发布的会谈照片(如图)。从照片可以看到,年近九旬的阿卜杜拉国王如今需要氧气管补充氧气。

韩美举行大规模两栖登陆演习

这是3月31日在韩国浦项拍摄的韩国和美国军队举行的“双龙”联合军演现场。

大规模两栖登陆演习“双龙”作为代号“秃鹫”的韩美联合军演的一部分,于3月27日至4月7日在韩国浦项附近进行。来自美国 and 韩国的上万名士兵参加演习,双方出动战舰、“鱼鹰”式偏转旋翼运输机以及CH-53型“海上种马”式直升机等武器装备。这是近年来韩美两国举行的规模最大的两栖登陆演习之一。

(新华社发)



<p>洛阳晚报 出租转让 专栏热线:0379-63330377 63330677 63330977</p>				
<p>洛阳嵩县林权转让 本人有1500亩林权转让,证件齐全,32年期限,内有核桃树1200多颗,板栗树有400多颗,有林业补贴,适合养殖,种植,开发旅游,价格68万元。电话:13938802972</p>	<p>独院出租 紧临龙门大道牡丹官路口4000m²独院车间、水电、办公楼齐全。13937913937 赵</p>	<p>葡萄园出租转让 该园紧邻新区关林大道,占地面积300亩,葡萄树已进入盛果期,现对外出租或转让。15139977855 13633896561</p>	<p>厂房出租 华山路中段工业用地有厂房650m²、350m²,内装5吨、3吨天车,另配有办公室,交通便利,水电齐全。电话:13938836858</p>	<p>旺铺出租 洛南古城路英才路口两层旺铺200m²,丁字路口加奥体花城小区门口,绝对黄金路段 18937983778</p>